

SZn.	Vyřizuje/ linka	Datum
S-MHMP-1537546/2012/OZP/VI/EIA/843-2/Be	Ing. Beranová / 4443	28.01.2013

### ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), v platném znění (dále jen zákon)

#### Identifikační údaje:

##### Název:

**BASF Stavební hmoty Česká republika s.r.o., Hala D2 – Chemická výroba, Praha 20, k. ú. Horní Počernice**

##### Zařazení záměru dle zákona:

Bod 7.3, kategorie II, příloha č. 1 – Ostatní chemické výroby s produkcí od 100 t/rok.

##### Charakter a kapacita záměru:

Předmětem záměru je poskytování služby spočívající v míchání přípravků a přípravy disperzí a emulzí těchto přípravků včetně jejich směsí. Míchání (ručním míchadlem) vybraných chemických přípravků o předpokládaném množství 1 000 tun za rok bude prováděno v plastovém kontejneru IBC, který je určen pro přepravu a skladování chemických látek a směsí. Dále zde budou prováděny stávající činnosti spočívající ve skladování chemických přípravků (převážně kapalných) v maximálním množství 840 m<sup>3</sup>. Za období jednoho roku činí množství nakoupených a prodaných přípravků cca 4 000 tun.

##### Umístění:

kraj:	Hlavní město Praha
obec:	hlavní město Praha
městská část:	Praha 20
katastrální území:	Horní Počernice

##### Oznamovatel:

BASF Stavební hmoty Česká republika s.r.o., K Májovu 1244, 537 01 Chrudim  
IČ: 49286242

### **Průběh zjišťovacího řízení:**

Při zjišťovacím řízení se zjišťuje, zda a v jakém rozsahu může záměr vážně ovlivnit životní prostředí a veřejné zdraví. Používají se při tom kritéria, která jsou stanovena v příloze č. 2 k zákonu a která charakterizují na jedné straně vlastní záměr a příslušné zájmové území, na druhé straně z toho vyplývající významné potenciální vlivy na veřejné zdraví a životní prostředí. Při určování, zda záměr má významné vlivy, dále příslušný úřad přihlíží k obdrženým vyjádřením veřejnosti, dotčených správních úřadů a dotčených územních samosprávných celků.

Oznámení záměru (listopad 2012) bylo zpracováno podle přílohy č. 3 zákona Ing. Radkem Píšou, držitelkou autorizace dle zákona. Závěrem zpracovatel oznámení konstatuje, že záměr nebude mít ve fázi realizace i provozu negativní vliv na jednotlivé složky životního prostředí ani na zdraví obyvatel.

Podle příslušného orgánu ochrany přírody předložený záměr nemůže mít významný vliv na evropsky významné lokality ani na ptačí oblasti (SZn. S-MHMP-1098089/2012/1/OZP/VI/ ze dne 11.10.2012).

K předloženému oznámení se v průběhu zjišťovacího řízení vyjádřily následující subjekty:

- Hlavní město Praha  
(vyjádření č.j. 12962/2012 ze dne 9.1.2012),
- městská část Praha 20  
(usnesení Rady MČ č. 80/7.12/12 ze dne 18.12.2012),
- Hygienická stanice hlavního města Prahy  
(vyjádření č.j. HSHMP 58564/2012 ze dne 3.1.2013),
- Česká inspekce životního prostředí - oblastní inspektorát Praha  
(vyjádření č.j. ČIŽP/41/IPP/1217025.001/12/PBA ze dne 18.12.2012),
- odbor životního prostředí Magistrátu hl. m. Prahy  
(vyjádření SZn. S-MHMP-1537546/2012/2/OZP/VI ze dne 24.1.2013).

Podstata jednotlivých vyjádření je shrnuta v následujícím textu.

**Hlavní město Praha (HMP)** ve svém vyjádření uvádí:

Z hlediska platného ÚPn hl. m. Prahy je předložený záměr situován do funkční plochy – VS (výroby, skladování a distribuce, míra využití území E). Jedná se o rozšíření stávajících činností o chemickou výrobu. Záměr není v rozporu s ÚPn.

V dalších fázích projektové přípravy je třeba:

- doložit množství přípravku POLY-MVA 2828 L/51 % N.D. a množství přípravku Acticide SR 4056, které se v hale budou dodávat do ručního míchadla,

- vypracovat hlukovou studii pro zpřesnění vlivu hluku na okolní zástavbu, aby bylo možno doložit předpokládané splnění hlukových limitů,
- doložit rozsah indukované dopravy.

Závěrem se uvádí, že předložený záměr lze akceptovat za podmínek plynoucích z posouzení záměru a doporučuje je zařadit do závěru zjišťovacího řízení:

**MČ Praha 20** ve svém vyjádření požaduje další posuzování záměru, avšak tento požadavek neodůvodňuje.

**Hygienická stanice hlavního města Prahy (HS HMP)** s realizací záměru souhlasí a nevyžaduje zpracování dokumentace.

**Česká inspekce životního prostředí (ČIŽP)** nemá k předloženému oznámení záměru připomínky a nepožaduje další posuzování záměru podle zákona č. 100/2001 Sb.

**Odbor životního prostředí Magistrátu hlavního města Prahy (OZP MHMP)** uplatnil k oznámení záměru pouze upozornění z hlediska ochrany vod, jinak bez připomínek.

**Příslušný úřad** došel k závěru, že záměr nemůže významně ovlivnit životní prostředí a veřejné zdraví a že uplatněné připomínky nezakládají důvod k tomu, aby bylo nutné přistoupit ke zpracování dokumentace ve smyslu § 8 zákona.

Podle příslušného úřadu byl v průběhu zjišťovacího řízení popsán a zhodnocen stávající stav území a identifikovány vlivy záměru na životní prostředí a veřejné zdraví, které byly zváženy ve vztahu k charakteru záměru a jeho umístění s ohledem na jejich rozsah, velikost a složitost, pravděpodobnost, dobu trvání, frekvenci a vratnost. Při aplikaci opatření k prevenci, vyloučení, snížení a kompenzaci nepříznivých vlivů, které jsou rozvedeny v oznámení a které vyplývají z provedeného zjišťovacího řízení, lze konstatovat, že realizací záměru nedojde z hlediska základních environmentálních charakteristik území k významnému navýšení stávající zátěže území.

V průběhu zjišťovacího řízení byly uplatněny připomínky, které jsou řešitelné v návazných správních řízeních a měly by být posouzeny příslušnými dotčenými správními úřady. Z tohoto důvodu předal příslušný úřad kopie vyjádření oznamovateli záměru.

**Závěr:**

Záměr „BASF Stavební hmoty Česká republika s.r.o., Hala D2 – Chemická výroba, Praha 20, k.ú. Horní Počernice“ naplňuje dikci bodu 7.3, kategorie II, přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), v platném znění. Proto bylo dle § 7 citovaného zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude posuzován podle citovaného zákona.

Na základě provedeného zjišťovacího řízení dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr

**„BASF Stavební hmoty Česká republika s.r.o., Hala D2 – Chemická výroba,  
Praha 20, k. ú. Horní Počernice“**

**n e b u d e p o s u z o v á n**

podle citovaného zákona. Přitom je nezbytné dodržet opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů navržených v oznámení (Ing. Radek Píša, říjen 2012) a zohlednit relevantní připomínky z vyjádření k oznámení záměru.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.

Magistrát hl. m. Prahy  
odbor životního prostředí  
Mariánské nám. 2  
110 01 Praha 1 /9/



Ing. Josef Plavík  
pověřený řízením odboru